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Intro

divano / sofa Miami

poltrona / armchaire Slam

tavolini / coffee table Brando
divano / sofa Gatsby

tavolini / coffee tables Mood
divano / sofa Beverly

libreria / bookcase Matrix
contenitore / container Neo
libreria / bookcase Liz

contenitore / container Crystal -V
contenitore / container Crystal - O
contenitore / container Brion -V
contenitore / container Brion - O
specchi/ mirrors Vega

vetrina / display Sophie

vetrina / display Creed

credenza / sideboard Creed
credenza / sideboard Alvar
credenza / sideboard Brion
credenza / sideboard Crystal
credenza / sideboard Mondrian
credenza / sideboard Dali

buffet Abigail

tavolo / table Alabama

sedia / chaire Olivia

tavolo / table Gaudi

sedia / chaire Lolita

tavolo / table Louis

tavolo / table Creed

lampada sospesa / suspension lamp Cage
lampada da terra / floor lamp Cage
lampada da tavolo / table lamp Ginger
lampadario / chandelier Alexander
dati tecnici / technical data




Ego nasce nel 2004 grazie all'intuito imprenditoriale di Marco Giusti che ha sa-
puto individuare nel glamour e nel fashion la filosofia di arredo innovativa da
proporre sul mercato attingendo dall'esperienza decorativa e dalla tradizione.

L'eccellenza qualitativa e l'esperienza nella lavorazione del legno e nella scelta
delle finiture le conferiscono in breve un’identita solida e ben definita che trova
espressione in prodotti eleganti e di design contemporaneo.

La nuova proposta del marchio Ego e affidata al designer Silvano Del Guerra, il
quale ha saputo reinterpretare con gusto la nuova collezione totalmente in noce
canaletto, coniugando materiali di pregio come marmi, metalli dalle finiture sem-
pre originali e pellami di prima qualita che rappresentano il lifestyle italiano.

Ego was born in 2004 thanks to the entrepreneurial intuition of Marco Giusti
who has been able to identify in the glamor and fashion philosophy of innova-
tive furniture to be put on the market decorative drawing from the experience
and tradition.

The qualitative excellence and experience in woodworking and in the choice
of finishes give it soon a solid and well-defined that finds expression in stylish
products and contemporary design.

The new proposal of the brand Ego is entrusted to designer Silvano Del Guerra,
who has succeeded in reinterpreting the new fully decorated in walnut collec-
tion, combining high quality materials such as marble, metals with increasingly
original finishes and top quality leathers that represent the lifestyle Italian.






La nuova collezione Ego propone l'eccellenza assoluta del noce canaletto lavo-
rato sapientemente in maniera artigianale donandogli unanima contempora-
nea e moderna grazie ad una finitura assolutamente naturale.

L'elegante essenza dell'acero all'interno produce un mix affascinante e inaspet-
tato creando un'immagine fortemente riconoscibile.

La spiga veste la forma come se fosse un abito d'alta moda, un'incursione nel
mondo fashion per questa nuova collezione.

The new Ego collection offers the absolute excellence of walnut worked ex-
pertly in the traditional way giving it contemporary and modern soul thanks to
a completely natural finish.

The elegant maple wood inside creates a fascinating and unexpected mix cre-
ating highly recognizable image.

The ear as the shape like a couture dress, a foray into the fashion world for this
new collection.






Ego e la mano sapiente che trasforma cio che appartiene alla natura in un capo-
lavoro pregiato ed elegante. Sinonimo di superfici luminose, uniche, ricercate, e
il cuore che dona nuova vita alla materia originale.

Dettagli di prestigio rendono unico ed esclusivo ogni elemento.

Marmo di Carrara e Frappuccino le scelte di Ego.

Ego is the skilful hand that transforms what belongs to nature in a fine and ele-
gant masterpiece. Synonymous with bright surfaces, unique, sought after, is the
heart that gives new life to the original material.

Prestigious details make it unique and exclusive every element.

Carrara marble and Frappuccino the Ego choices.






Da uninfinita passione per cio che e bello e curato nei minimi dettagli, nasce una real-
ta che sipone come obiettivo quello di trasmettere emozioni in ogni sua realizzazione.

Ego utilizza solamente pellami di alta qualita realizzati con le pit antiche tecniche
dilavorazione che, unite al sapere tradizionale e avangaurdia artistica, producono
ogni pezzo cercando di raccontare una storia con sfumature ogni volta diverse.

Il risultato finale del processo creativo non e racchiuso nel singolo prodotto
ma prende corpo nella visione d'insieme definita dagli accostamenti stilistici e
cromatici che amplificano le linee guida dell'azienda.

By an endless passion for what is beautiful and carefully tended, it was born a
reality that aims to convey emotions in each realization.

Ego uses only high quality leather made from the most ancient techniques that
combined the traditional and artistic avangaurdia know produce each piece
trying to tell a story with shades every time different.

The end result of the creative process is not enclosed in single product but is
embodied in the overview defined by stylistic and chromatic combinations that
amplify the guidelines.
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Il ferro e il fuoco sono nel DNA dell'azienda Ego.

Un'esperienza antica da cui trarre nuove idee per reinterpretare prodotti mo-
derni e dal design esclusivo. Metodi e gesti sono assolutamente artigianali e
si esaltano nell'incontro sapiente dellincudine con il martello. A partire dalla
forgiatura e saldatura del ferro ogni prodotto diventa unopera unica.

Il ferro con il suo rigore e semplicita crea un gioco unico ma sinuoso nel soste-
nere ogni elemento.

Iron and fire are in the DNA of the company Ego.

Ancient experience from which to draw new ideas to reinterpret modern prod-
ucts and unique design. Methods and techniques are strictly artisan and en-
hance skilfully encounters with the hammer. Since the forging and soldering
iron each product becomes a unique work.

The iron with its rigor and simplicity creates a unique game but meandering in
supporting each item.
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Silvano Del Guerra nasce in una
Cascina fortemente attiva nella rea-
lizzazione del mobile. La sua forma-
zione professionale inizia dagli studi
fatti presso la locale Scuola d’Arte del
Legno, dove le sue indubbie capacita
artistiche si fanno ben presto dina-
miche e professionali, lavorando da
subito per prestigiose aziende italia-
ne, proponendosi con mobili in stile
reinterpretati con gusto decisamente
originale e moderno. Esalta le qualita
ebanistiche dei suoi prodotti, con un
disegno chiaro, lineare ed aggrazia-
to, spesso inteso come un ipotetico
ponte tra passato e futuro. Dopo qua-
rant’anni di luminosa carriera, percor-
re ancora oggi la strada della proget-
tazione, sempre con nuove idee, mai
banali, ed in linea con l'evoluzione sti-
listica. Affrontando sempre conimpe-
gno il proprio lavoro, con particolare
attenzione alle tendenze nell'evolvere
del tempo.

Nasce la nuova collezione per Ego.

Silvano Del Guerra was bornin Cascina
highly active in furniture manufactur-
ing. His professional training began
from the studies made at the local
of the Wood Art School where his
undoubted artistic ability, will make
soon dynamics and professional,
working immediately for prestigious
Italian companies, presenting itself
with furniture reinterpreted in style
with much taste original and modern.
It enhances the joinery finishing qual-
ity of its products, with a clear design,
sleek and graceful, often understood
as a hypothetical bridge between
past and future. After forty years of
brilliant career, still leads the way in
design, always with new ideas, never
dull, and in line with the stylistic evo-
lution. Always facing hard their work,
with particular attention to trends in
the evolution of time.

It comes the new collection for Ego.
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tavolini Brando
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divano Gatsby
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tavolini Mood
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contenitore Crystal -V
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credenza Creed
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credenza Crystal
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credenza Dali
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buffet Abigail
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tavolo Alabama
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sedia Olivia
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tavolo Alabama









160










166










™
N~



174




O
N~

tavolo Louis









182

tavolo Creed
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lampada da tavolo Ginger
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lampadario Alexander
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divano / sofa Miami

Schienale in metallo peltro - bronzo
Fusto in legno multistrato

Nastri elastici intrecciati

Poliuretano espanso densita 35 kg/m3
e miscela di piuma d'oca

Poliuretano espanso densita 30 kg/m3
Rivestimento in resinato gr. 200
Sovrafodera fibra poliestere

Il divano non é sfoderabile

CARATTERISTICHE DELLA PELLE: Le pelli utilizzate sono elementi
naturali e pur subendo molteplici lavorazioni é fondamentale che
conservino la loro naturalita. Pertanto, eventuali imperfezioni o
leggere striature sono da considerarsi caratteristica peculiare del
prodotto e non imperfezioni o difetti

DIMENSIONI

105x 105x 78 hcm
H seduta: 45 cm

P seduta: 70 cm

Metal back pewter - bronze

Support in solid and multi-ply wood
Woven elastic strips

Polyurethane foam density 35 kg/m3
and goose down blend
Polyurethane foam density 30 kg/m3
Resin-coating 200 g

Cover in polyester fibre

The sofa covers is not removable

LEATHER CHARACTERISTICS: The leathers used are natural products
and though subjected to extensive processing it is essential that
they retain their natural quality. Therefore any blemishes or faint
streaks are to be considered intrinsic features of the product and
not imperfections or faults

DIMENSION

105x 105x78hcm
H seat: 45 cm

P seat: 70 cm

— 105 —— — 105 —— — 105 ——

— 100 ——

— 105 ——

— 105 ——

50



divano / sofa Gatsby

Fusto in legno multistrato

Nastri elastici intrecciati

Poliuretano espanso densita 35 kg/m3
e miscela di piuma d'oca

Poliuretano espanso densita 30 kg/m3
Rivestimento in resinato gr. 200
Sovrafodera fibra poliestere

Il divano non é sfoderabile

CARATTERISTICHE DELLA PELLE: Le pelli utilizzate sono elementi
naturali e pur subendo molteplici lavorazioni é fondamentale che
conservino la loro naturalita. Pertanto, eventuali imperfezioni o
leggere striature sono da considerarsi caratteristica peculiare del
prodotto e non imperfezioni o difetti

DIMENSIONI

100x 133 x85hcm
H seduta: 45 cm

P seduta: 73 cm

Support in solid and multi-ply wood
Woven elastic strips

Polyurethane foam density 35 kg/m3
and goose down blend
Polyurethane foam density 30 kg/m3
Resin-coating 200 g

Cover in polyester fibre

The sofa covers is not removable

LEATHER CHARACTERISTICS: The leathers used are natural products
and though subjected to extensive processing it is essential that
they retain their natural quality. Therefore any blemishes or faint
streaks are to be considered intrinsic features of the product and
not imperfections or faults

DIMENSION

100x 133x85hcm
H seat: 45 cm
Pseat: 73 cm

133

— 100 ——

133

— 100 ——

-
w
o

— 100 ——

162
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162

133

133

——100 ——

— 100 —

150

150

— 100 —
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266 — 100 ——
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divano / sofa Beverly

Fusto in legno multistrato

Nastri elastici intrecciati

Poliuretano espanso densita 35 kg/m3
e miscela di piuma d'oca

Poliuretano espanso densita 30 kg/m3
Rivestimento in resinato gr. 200
Sovrafodera fibra poliestere

Il divano non é sfoderabile

CARATTERISTICHE DELLA PELLE: Le pelli utilizzate sono elementi
naturali e pur subendo molteplici lavorazioni é fondamentale che
conservino la loro naturalita. Pertanto, eventuali imperfezioni o
leggere striature sono da considerarsi caratteristica peculiare del

prodotto e non imperfezioni o difetti

DIMENSIONI

255 %100 x 60 h cm
H seduta: 41 cm

P seduta: 65 cm

Support in solid and multi-ply wood
Woven elastic strips

Polyurethane foam density 35 kg/m3
and goose down blend
Polyurethane foam density 30 kg/m3
Resin-coating 200 g

Cover in polyester fibre

The sofa covers is not removable

LEATHER CHARACTERISTICS: The leathers used are natural products
and though subjected to extensive processing it is essential that
they retain their natural quality. Therefore any blemishes or faint
streaks are to be considered intrinsic features of the product and

not imperfections or faults

DIMENSION

255x 100x 60 h cm
Hseat: 41 cm

P seat: 65 cm
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poltrona / armchair Slam

pouf Slam

tavolini / coffee tables Brando

tavolini / coffee tables Mood

Fusto in legno multistrato

Nastri elastici intrecciati

Poliuretano espanso densita 35 kg/m?
e miscela di piuma d'oca

Poliuretano espanso densita 30 kg/m?
Rivestimento in resinato gr. 200
Sovrafodera fibra poliestere

La poltrona non e sfoderabile

CARATTERISTICHE DELLA PELLE: Le
pelli utilizzate sono elementi naturali
e pur subendo molteplici lavorazioni
é fondamentale che conservino la
loro naturalita. Pertanto, eventuali
imperfezioni o leggere striature
sono da considerarsi caratteristica
peculiare del prodotto e non
imperfezioni o difetti

DIMENSIONI
78x90x75hcm
H seduta: 45 cm
P seduta: 76 cm

Support in solid and multi-ply wood
Woven elastic strips

Polyurethane foam density 35 kg/m?
and goose down blend
Polyurethane foam density 30 kg/m?
Resin-coating 200 g

Cover in polyester fibre

The armchair covers are not removable.

LEATHER CHARACTERISTICS: The
leathers used are natural products

and though subjected to extensive
processing it is essential that they retain
their natural quality.

Therefore any blemishes or faint streaks
are to be considered intrinsic features
of the product and not imperfections
orfaults

DIMENSION

78 x90x75hcm
H sitting: 45 cm
P sitting: 76 cm

Fusto in legno multistrato

Nastri elastici intrecciati

Poliuretano espanso densita 35 kg/m?
e miscela di piuma d'oca

Poliuretano espanso densita 30 kg/m?
Rivestimento in resinato gr. 200
Sovrafodera fibra poliestere

Il pouf non e sfoderabile

CARATTERISTICHE DELLA PELLE: Le
pelli utilizzate sono elementi naturali
e pur subendo molteplici lavorazioni
é fondamentale che conservino la
loro naturalita. Pertanto, eventuali
imperfezioni o leggere striature
sono da considerarsi caratteristica
peculiare del prodotto e non
imperfezioni o difetti

DIMENSIONI

60 x 60 x 45 hcm
H seduta: 45 cm
P seduta: 60 cm

Support in solid and multi-ply wood
Woven elastic strips

Polyurethane foam density 35 kg/m?
and goose down blend
Polyurethane foam density 30 kg/m?
Resin-coating 200 g

Cover in polyester fibre

The pouf covers are not removable.

LEATHER CHARACTERISTICS: The
leathers used are natural products

and though subjected to extensive
processing it is essential that they retain
their natural quality.

Therefore any blemishes or faint streaks
areto be considered intrinsic features
of the product and not imperfections
orfaults

DIMENSION

60 x 60 x 45 hcm
H sitting: 45 cm
P sitting: 60 cm

Tavolino con struttura in vetro
Finitura: Fumé

Coffee table with glass frame.
Finish: Fumé

100x 100x 40 h cm
130x 70x 40 h cm
30x30x70hcm

100x 100x40 hcm
130x70x40hcm
30x30x70hcm

Tavolino con struttura in metallo

peltro - bronzo

Top in marmo - noce canaletto -

spiga

DIMENSIONI

50x 77 x40hcm
51x59x40hcm
72x73x40hcm
51x59x60hcm

Coffee table with pewter - bronze
metal frame
Marble - walnut - ear top

DIMENSION

50x 77 x40hcm
51x59%x40hcm
72x73x40hcm
51 x59%x60hcm
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tavolo / table Alabama

tavolo / table Alabama

Tavolo con top in marmo
Sottotop in legno con bordo laccato
Gambe in legno massello

DIMENSIONI
110x360x 78 hcm

Table with marble top
Wooden undertop with lacquer edge
Solid wood legs

DIMENSION
110x360x 78 hcm

Tavolo con top in marmo - noce
canaletto

Sottotop in legno con bordo laccato
Gambe in legno massello

DIMENSIONI
130x265x 78 hcm

Table with marble - walnut top

Wooden undertop with lacquer edge
Solid wood legs

DIMENSION
130x265%x78hcm

tavolo / table Creed

tavolo / table Gaudi

Tavolo con top in marmo - noce
canaletto

Struttura in metallo peltro - bronzo

DIMENSIONI
130x265x 78 hcm

Table with marble - walnut top
Pewter - bronze metal frame

DIMENSION
130x265x 78 hcm

Tavolo con top in marmo - noce
canaletto

Struttura in metallo peltro - bronzo

DIMENSIONI
130x265%x 78 hcm

Table with marble - walnut top
Pewter - bronze metal frame

DIMENSION
130x265%x78hcm
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tavolo / table Louis

buffet Abigail

/4

A

Tavolo con top in marmo - noce
canaletto
Gambe in legno massello

DIMENSIONI
2180 x 78 hcm

Table with marble - walnut top
Solid wood legs

DIMENSION
2180x 78 hcm

Buffet con struttura impiallacciata
noce canaletto

Anta noce canaletto - spiga
Basamento in metallo peltro - bronzo
Interni acero

Ripiano in vetro illuminato

DIMENSIONI
140x 45 x 140 h cm

Buffet veneered walnut

Door veneered walnut - ear
Pewter - bronze metal frame
Interior maple

llluminated glass shelf

DIMENSION
140x45x 140 h cm

sedia / chair Lolita

sedia / chair Olivia

A
0

Sedia imbottita

Struttura in legno massello
Polieuretano espanso densita
52 kg/m? soft

Rivestimento in resinato gr. 250
compatto

Nastri elastici intrecciati

DIMENSIONI
61x63%x92hcm
H seduta: 52 cm
P seduta: 45 cm

Upholster chair

Solid wood frame
Polyurethane foam density
52 kg/m? soft
Resin-coating 250 g

Woven elastic strips

DIMENSION
61x63x92hcm
Hseat: 52 cm

P seat: 45 cm

Sedia imbottita

Struttura in legno massello
Polieuretano espanso densita
52 kg/m? soft

Rivestimento in resinato gr. 250
compatto

Nastri elastici intrecciati

DIMENSIONI
50x55x93hcm
H seduta: 52 cm
P seduta: 43 cm

Upholster chair

Solid wood frame
Polyurethane foam density
52 kg/m? soft
Resin-coating 250 g

Woven elastic strips

DIMENSION
50x55%x93 hcm
Hseat: 52 cm

P seat: 43 cm



222

credenza / sideboard Dali

credenza / sideboard Mondrian

2

Credenza con struttura impiallacciata
noce canaletto con intarsi
Basamento in metallo peltro - bronzo
Interni acero

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
230x 50 x 90 h cm

Sideboard veneered walnut with
inlays

Pewter - bronze metal

frame Interior maple

Glass shelves

DIMENSION
230x50x90 hcm

Credenza con struttura impiallacciata
noce canaletto con intarsi
Basamento in metallo peltro - bronzo
e marmo

Interni acero

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
230x50x 90 h cm

Sideboard veneered walnut with
inlays

Pewter - bronze metal and marble
frame Interior maple

Glass shelves

DIMENSION
230x50x90 hcm

credenza / sideboard Creed

credenza / sideboard Alvar

Credenza con struttura impiallacciata
noce canaletto

Basamento in metallo peltro - bronzo
Interni acero

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
230x 50 x 90 h cm

Sideboard veneered walnut

Pewter - bronze metal frame
Interior maple
Glass shelves

DIMENSION
230x50x90 hcm

Credenza con struttura impiallacciata
noce canaletto

Basamento in metallo peltro - bronzo
Interno acero

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
230x 50x 90 h cm

Sideboard veneered walnut

Pewter - bronze metal frame
Interior maple
Glass shelves

DIMENSION
230x50x90 hcm
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credenza / sideboard Crystal

credenza / sideboard Brion

Credenza con struttura impiallacciata
noce canaletto

Ante in vetro

Basamento in metallo peltro - bronzo
Interno spiga

Ripianiin vetro

llluminazione a led

DIMENSIONI
250x 50 x 80 h cm

Sideboard veneered walnut

Glass doors

Pewter - bronze metal frame
Inerior ear

Glass shelves

Led lighting

DIMENSION
250x50x 80 hcm

Credenza con struttura impiallacciata
noce canaletto

Ante in vetro bronzato

Basamento in metallo peltro - bronzo
Interno acero

Ripianiin vetro

[lluminazione a led

DIMENSIONI
250x 50x 80 h cm

Sideboard veneered walnut

Bronzed glass doors

Pewter - bronze metal frame
Inerior maple

Glass shelves

Led lighting

DIMENSION
250x50x 80 hcm

contenitore / container Crystal -V

contenitore /container Crystal - O

Contenitore con struttura impiallacciata
noce canaletto

Interno spiga

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
60x37x160hcm

Container veneered walnut

Interior ear
Glass shelves

DIMENSION
60x37x 160 hcm

Contenitore con struttura impiallacciata
noce canaletto

Interno spiga

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
160x 37 x60 hcm

Container veneered walnut

[nterior ear
Glass shelves

DIMENSION
160 x 37 x60 h cm
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contenitore / container Brion - O

contenitore / container Brion -V

Contenitore con struttura impiallacciata
noce canaletto

Interno acero

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
160 x 37 x60 h cm

Container veneered walnut

Interior maple
Glass shelves

DIMENSION
160 x 37 x60 hcm

Contenitore con struttura impiallacciata
noce canaletto

Interno acero

Ripianiin vetro

DIMENSIONI
60x37x160hcm

Container veneered walnut

Inerior maple
Glass shelves

DIMENSION
60x37x160hcm

vetrina / display Sophie

vetrina / display Creed

N
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Vetrina con struttura impiallacciata
noce canaletto

Ante in vetro

Basamento in metallo peltro - bronzo
Interno acero

Ripianiin vetro

llluminazione a led

DIMENSIONI
130x50x 170 hcm

Display veneered walnut

Glass doors

Pewter - bronze metal frame
Interior maple

Glass shelves

Led lighting

DIMENSION
130x50x 170 hcm

Vetrina con struttura impiallacciata

noce canaletto
Ante in vetro

Basamento in metallo peltro - bronzo

Interno acero
Ripiani in vetro
llluminazione a led

DIMENSIONI
130x50x 170 hcm

Display veneered walnut

Glass doors

Pewter - bronze metal frame
Interior maple

Glass shelves

Led lighting

DIMENSION
130x50x 170 hcm
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libreria / bookcase Matrix

accessorio libreria / bookcase accessory Neo

Libreria con struttura in metallo
peltro - bronzo

Basamento in metallo peltro - bronzo
Divisori in metallo peltro - bronzo
Ripiani in legno impiallacciato noce
canaletto

DIMENSIONI
165x40x 221 hcm

Bookcase pewter - bronze metal

Pewter - bronze metal frame
Pewter - bronze metal partition
Shelves veneered walnut

DIMENSION
165x40x 221 hcm

Contenitore per libreria con struttura
impiallacciata noce canaletto

Anta a ribalta spiga - noce
canaletto

Interno acero

DIMENSIONI
80x33x36hcm

Bookcase's container veneered walnut
Ear - walnut flap door
Interior maple

DIMENSION
80x33x36hcm

optional libreria / bookcase optional Matrix

libreria / bookcase Liz

ﬂ\

BF

Ripiano aggiuntivo per libreria
impiallaciato noce canaletto
Divisori in metallo peltro - bronzo

DIMENSIONI
165 x40 x 42 hcm

Addictional shelf veneered walnut
Pewter - bronze metal partition

DIMENSION
165 x40x42 hcm

Libreria con struttura legno
impiallacciato noce canaletto
Basamento in metallo peltro - bronzo
Divisori in metallo peltro - bronzo
Ripiani in legno impiallacciato noce
canaletto

DIMENSIONI
80x33x185hcm

Bookcase veneered walnut

Pewter - bronze metal frame
Pewter - bronze metal partition
Shelves veneered walnut

DIMENSION
80x33x185hcm
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lampada da terra / floor lamp Cage

lampada sospesa / suspension lamp Cage

lampadario / chandelier Alexander

lampada da tavolo / table lamp Ginger

~

Lampada da terra con struttura in
metallo peltro - bronzo

Corpo illuminante in vetro opalino
llluminazione a led

DIMENSIONI
30x30x185hcm

Pewter - bronze metal floor lamp

Luminaire with opal glass
Led lighting

DIMENSION
30x30x185hcm

Lampada sospesa con struttura in
metallo peltro - bronzo

Corpo illuminante in vetro opalino
llluminazione a led

DIMENSIONI
24x 11 x40hcm

Pewter - bronze metal suspension
lamp

Luminaire with opal glass

Led lighting

DIMENSION
24x 11 x40hcm

Lampadario con struttura in metallo
peltro - bronzo

Corpo illuminante in vetro opalino
llluminazione a led

DIMENSIONI
120x60x12hcm

Pewter - bronze metal chandelier

Luminaire with opal glass
Led lighting

DIMENSION
120x60x12hcm

Lampada da tavolo con struttura in
metallo peltro - bronzo

Corpo illuminante in vetro opalino
llluminazione a led

DIMENSIONI
55x16x5Thcm

Pewter - bronze metal table lamp

Luminaire with opal glass
Led lighting

DIMENSION
55x16x51hcm



specchi / mirrors Vega

Composizione di specchi con struttura  Comyposition of mirrors with wood
in legno laccato peltro - bronzo frame lacquered pewter - bronze

232 DIMENSIONI DIMENSION
120x3,5x120h cm 120x3,5x120hh cm
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